
 است؟ ۵ مساوی عدد کدام نصف⅓(   

1 - ٠٢   

2 - ٠٢   

3 - ٠٢ ☑ 
4 – ٠۵ 

 

 دارد؟ وجود واحد¼، چند  ۵۷%( در   

1 - %/۴   

2 - ٠٢٢   

3 - ۴%   

4 – ٠ ☑ 
 

 ( با توجه به رابطه بین کلمات زیر، به جای علامت ؟کدام گزینه قرار می گیرد؟  

 پارسا ،ساربان، آنتیک،؟

 تکرو – 1

 پرورش  - 2

 نیکرو – 3

 ☑ یکتا – 4
 

 

  کدام کلمه با سه کلمه دیگر مناسبت کمتری دارد؟

 ابر- 1

 ☑باد   - 2
 باران  - 3

 بخار – 4

 



 ( به جای علامت ؟ کدام گزینه را می توان نوشت؟  

 ۴و  ٢و  ٠۵و  ٠٢؟ و 

1 - ۵۵   

2 - ۵۵   

3 - ۵۴  

4 – ۵٠ ☑ 
 

( همه حاضران در این اتاق شیرازی هستند ،رضادر این اتاق است .رضا شیرازی نیست .اگر جمله اول و دوم   

 درست باشد جمله سوم

 حتما درست است  - 1

 ☑حتماً غلط است  - 2
 احتمالاً غلط است  - 3

 احتمالا درست است - 4

 

شخیص باشد، تقلبی بود اگر سکه تقلبی وزن سکه نقره داشت که یکی از آنها بدون اینکه قابل ت ٢( خانمی،  

ها داشته باشد حداقل تعداد دفعات توزینی که او بایستی انجام دهد تا سکه تقلبی را بیابد  کمتری از دیگر سکه

 چقدر است؟) فرض کنید که از ترازوی کفه ای استفاده شود.(

1 - ٠  ☑ 
2 - ۴  

3 - ۵  

4 -% 

 

ده و دو برابر خواهرش الهه سن داشته است. خواهرایمان اکنون چند سال ساله بو ٠٢( چهارسال پیش ایمان   

 دارد؟

1 - ٠۴   

2 - ٠۵  



3 - ٠٢ ☑ 
4 – ٠٢ 

 

 .………به است دلتنگی مثل ، باران به.………( نسبت   

 آسمان   -ابر - 1

 ☑ گریه   -ابر- 2
 غصه  -برف  - 3

 گریه –زمستان  - 4

 

 ( بعضی از افراد ساده لوح ،حقیقت گوهستند و هر کس که حقیقت میگوید درخور تقلید است بنابراین:  

 افراد ساده باید مورد تقلید قرار گیرند. - 1

 افراد ساده حقیقت گو نیستند .  - 2

 ☑ بعضی از افراد ساده لوح درخور تقلید هستند . - 3
 لوح حقیقت گو هستند. فقط افراد ساده  - 4

 

 ( اگر از کلمات زیر ،جمله ای بسازیم ،حرف اول کلمه ماقبل آخر ،کدام است؟  

 شود ،جانت، تمام ،حرف ،بگو، را ،حق،هر،چند ،قیمت، به

 ش  - 1

 ج - 2

 ☑ت  - 3
 ب – 4

 

 سال قبل اوست رضا چند سال دارد؟ ۵( سن کنونی رضا سه برابر سن   

1 - ٩ ☑ 
2 – ٠٢ 

3 – ٠% 



4 – ٠۵ 

 

 

 ( مترادف کلمه تندرستی را مشخص کنید.  

 سلامتی   - 1

 سلامت – 2

 ☑ صحت – 3
 نیرومندی – 4

 

  دارند جای حیوان یک اعمال……… و اند انسان..……( هنر و دانش هر دو   

 ماورای  -خارج از حیطه  - 1

 ☑ماورای  -خاص  - 2
 جزو –خاص  - 3

 خاص –مخصوص  - 4

 

آید این جانور صبح  متر بالا می رود و عصر،یک متر پایین می ٠متری، ٠٢( جانوری هر روزصبح ، از یک چوب   

 چندمین روز ،به بالای چوب می رسد؟

1 - ۵   

2 - ٩ ☑ 
3 - ٠٢   

4 – ٠۵ 

 

ریال پرداخت  ٠/۵۵٢تخفیف کلاً  ٠۵۷( قیمت اولیه یک کیلو مواد خام چقدر بوده است ،در صورتی که بعد از   

 شده باشد؟

1 -٠/٩٠٠  

2 - ٠/٠۵%  

3 - ٠/٩۵۵  



4 - ٠/٢٢٢ ☑ 
 

کیلوگرم وزن خواهد داشت  ٠/۵۵گرم وزن دارد. اگر نصف آن را خالی کنیم.  ٠۴٢٢( ظرفی پر از آب ،   

 چند سانتی متر مکعب است؟ .گنجایش ظرف

1 - ٠۴٢٢   

2 - ٠۵٢٢  ☑ 
3 - ٩٢٢  

 نمی توان تعیین کرد - 4

 

چند ریال  ٠٢۷ریالی با نرخ تسعیر سالانه  ٠٢/٢٢٢( سود پرداختی سال سوم مربوط به ارزش نهایی اقساط   

 است؟

1- ۵٠٢٢  

2 -۴۵٠٢٢  

3 - ۵۵٠٢  ☑ 
4 – ٠٠٢٠٢ 

 

 ( در بیت زیر،کدام کلمه به آبگینه تشبیه شده است؟  

 درروی تو سر صنع بی چون 

 چون آب در آبگینه پیداست

 ☑ روی تو - 1
 سرآفرینش  - 2

 صنع بی چون - 3

 آینه – 4

 

 ( با توجه به رابطه بین کلمات فراست) ستاره (گوشواره ،کدام گزینه به جای علامت؟ قرار می گیرد؟  

 شیراز)؟( هامون



 ☑ آزمون  - 1
 راز ها - 2

 شیون – 3

 همراز- 4

 

در تست زیر از چهار کلمه داده شده ،سه کلمه از جهتی با هم شباهت دارند و یکی با سه کلمه دیگر متفاوت 

 ( کدام دو کلمه متضاد است؟ 11 .است. آن را پیدا کنید

 

 آمال ،امانی  - 1

 فطانت ،کیاست   - 2

  ☑ مخدوم رهی - 3

 وفور غزارت، - 4

 

 

 ( رابطه قاضی با قانون ،مانند رابطه:

 داور است با مسابقه   - 1

 نگهبان است با حفاظت  - 2

 پاسبان است با نظم   - 3

 ☑ مجتهد است با شرع - 4
 

 

تومان آن را به طور نقدی پرداخت نمود و مقرر شد باقیمانده را  ٠٢٢٢٢( شخصی یک وسیله برقی خرید و مبلغ 

تومان باشد سود  ٠٢/٢٢٢تومان پرداخت نماید اگر قیمت فروش نقدی آن  ٠/۵٢٢ماهیانه قسط  ٢به صورت 

 پرداختی چقدر است؟

 

1 - ٠۵٢٢  



2 -٠٢٢٢  

3 - ٠۵٢٢  ☑ 
4 – ٠٢٢٢ 

 

 

 ( در بیت زیر،طاووس به چه چیز تشبیه شده است؟

 نامه بر گم شد ، در آتش نامه را باز افکنم 

 کنمگرکبوتر نیست، طاووسی به پرواز اف

 آتش  -1

 ☑پرنده نامه رسان   - 2
 پرواز - 3

 پیک نامه بر - 4

 

 

 ( به جای علامت؟ کدام جواب را می توان نوشت؟

 ٠٠و ٠۵و ٠٢و  ٠٠؟ و

1 - ٠٢  

2 - ٠۵  

3 – ٠۵  ☑ 
4 – ٠۴ 

 

 

مبلغ تومان نصیبش می شود چه  ٠۴شریک هستند ،در نهایت بهراد  ۵، ۴( بهاره و بهراد مقداری پول به نسبت  

 پول در این مشارکت وجود داشته است؟

1 - ۴٠/٠  



2 - ۴٠/٠  ☑ 
3 - ۵/٠  

4 - ۵/۴ 

 

 

 ( رابطه شاعر با شعر، مانند رابطه:

 خواننده است با آواز  - 1

 مؤلف است با تألیف  - 2

 ☑ آهنگ ساز است با آهنگ  - 3
 ویرایشگر است با کتاب - 4

 

 

از اعداد مجموعه زیر، غلط است به جای آن کدام عدد را باید ( با در نظر گرفتن یک ترتیب خاص ،در یکی 

 گذاشت؟

 ٠و ۵و ۴و ۵و %و ۵و ٠٢و  ۵و  ٠٠و  ۵

1 - ٠٠ ☑ 
2 - ٠۵  

3 - ۵  

4 – ٢ 

 

 را ها سیب همه سپس چیدند درخت از …( گروهی از افراد وارد باغی شدند اولی یک سیب دومی دو سیب و  

 است؟ نفر چند گروه این افراد تعداد.رسید سیب % هرکدام به کردند تقسیم خود بین و ریخته هم روی

1 - ٠٠ ☑ 
 2 - ٠۴  

3 - ٠۵  



4 -٠۵ 

 

 ۵وی است. به دلیل افزایش قیمت بنزین نرخ قیمت سیب ( قیمت یک کیلو سیب و یک کیلو پرتقال مسا  

کیلو پرتقال چند درصد قیمت یک  ٠کیلو سیب و  ٠درصد ترقی می کند برای خرید  ٠درصد و قیمت پرتقال 

 کیلو باید اضافه پرداخت شود؟

 

1 - ۴   

2 - ٢   

3 - ٠۴ ☑ 
4 – ٠٠ 

 

 ( به جای علامت چه عددی باید نوشت  

 ٠و  %و  ٠٢و  ٠۵و %٠و  ۵٠و ٩و  ٩۵

 

1- ۵٩   

2 - ۵۴ ☑ 
3 - ۵٠  

4 – ۵% 

 

 ( طامع یعنی:  

 ☑آزمند   - 1 
 خوش شانس  -2

 محتاج  - 3

 مطمئن- 4

 



( زن و شوهری با دو دختر خود و همسرانشان و چهار فرزند هرکدام از دختران، مهمان زن و شوهر دیگر   

 هستند در مهمانی ، چند نفر حضور دارند؟

1 - ٠۵  ☑ 
2 - ٠۴  

3 - ٠٠    

4 – ٠٢ 

 

 چقدر آن ،درازای باشد متر٠/۵ است بیرون آب از که چوب بالای قسمت و آب در ½زمین، در چوبی ⅓( اگر  

 است؟

1- ۴/۵  

 2 - ۵  

3 - ٩ ☑ 
4 - ۵/٠٢ 

 

 ٠kgوزن هر صندوق خالی، ٠٢kgریال داریم که وزن هر صندوق پر،  ٠٢٢صندوق پرتقال، کیلویی  ٠٢(   

 است .بهای پرتقال ،خالص چقدر است؟

1- ٢٢%٠ ☑ 
2 -٢%٠٩ 

3 -٠٢٢٢ 

4 -٠٢٠٢ 

 

( متحرکی که به طرف جنوب در حرکت بوده ،سه مرتبه ،هر بار یک قائمه ،مسیر خود را به سمت راست تغییر   

 داده است. سمت حرکت به کدام سمت است؟

 جنوب  - 1

 شمال  - 2


